

寿昌镇人大

督“三度”、查“三效”、推“三化”

本报讯 自“洁化序化美化”工作开展以来，寿昌镇人大坚持把助推“三化”行动、打赢百日攻坚战作为工作重点，市镇两级人大代表也紧紧围绕“三化”工作思路，发挥代表的职能及助推作用。除主动带头参与“三化”整治外，近日，寿昌镇人大还组织代表对各村“三化”工作开展情况进行了一次全面督查。

参照“三化”工作氛围监督“三度”——群众参与度、工作推进力度、工作推进进度。各村及时召集党员、村民代表、户主召开座谈会，广泛动员，形成“人人参与、上下联动”的良好氛围。代表在督查

中实地走访农户，深入了解群众在“三化”工作中的参与度，有针对性地搜集群众对“三化”工作开展的意见和建议十余条。通过听取工作汇报，了解推进“三化”工作的各项措施及推进中遇到的困难。

对比“三化”整体效果查“三效”——洁化效果、序化效果、美化效果。代表集中对农户庭院、村庄道路、河塘沟渠、田园菜地进行了督查，同时抓住各个死角进行重点督查，发现问题点位三处，并同步反馈给镇“三化”领导小组。本次督查主抓洁化、序化整体推进情况，后续还将进一

步对美化效果开展督查。

同时，该镇人大组织代表开展了督查结果评议。市人大代表、桂花村党总支书记蒋益民表示，作为此次人大督查组的成员，同时也是奋战在“三化”攻坚战一线的工作人员，更应该从自身做起，对照督查结果开展自查自纠，全力带领村民打赢“三化”百日攻坚战，推动美丽乡村发展向前迈进一大步。

(通讯员 王洁瑕)

百日攻坚促“三化”
乡村振兴谋新篇



葡萄疏果 提高品质

5月14日，在乾潭镇红地球葡萄园，果农李明玉正组织人员对60多亩葡萄幼果进行疏果、整枝及固枝等管理，促进壮果生长，力争实现增产增收。(记者 宁文武)

中信银行
CHINA CITIC BANK
杭州分行
以信致远 融智无限

明星存单月月息
3年期利率4.18%!

按月付息，限量抢购

资产配置必备安全垫

金额	存期	利率
50万	3年	4.18%
20万	3年	4.13%

详情咨询中信银行理财专线：乐经理 13516810575 0571-64727270 袁经理 15158802396 0571-64727279

乾潭镇欲打造文体艺研学旅游小镇

本报讯 探洞、剪纸、村游、穿越无人区、烧烤、露营、皮划艇、育儿沙龙……风生水起皮划艇基地为“五一”量身设计的乡村研学游套餐，涵盖研学、游玩、拓展各个方面。“平时工作忙，顾不上孩子，这次亲子活动，孩子和我们都收获很多，很有意义。”来自杭州的40多户亲子家庭在这里收获了一场难忘且满意的体验。

白天，手作青团、拔春笋、竹筒饭、磨豆腐；夜晚，幸福生活营山谷音乐会，孩子们点灯传唱、幽幽传唱。在胥岭，一个前现代的乡村，接待一批现代化的市民，探索出了一种后现代的旅居方式，胥岭幸福生活营，体验的不仅是严谨、有趣、丰富的营地生活，也为孩子们今后更自信、从容面对不同挑战打下基础。

新对外开放的杭州勇峰儿童骑行公园，以儿童平衡车为主题，为亲子骑行家庭推出了全地形越野、野趣烧烤、丛林射击、刺激战场、BBQ晚会等游玩项目，让孩子们在骑行公园内学习专业骑行课程，促进品格塑造。

伴随着全镇文旅产业的发展，乾潭镇结合已建、在建产业项目特点，围绕观赏、游览、学习，引导产业业主发展研学旅游，不断推出研学旅游目的地和活动内容，以多种多样的形式吸引社会资本，打造文体艺研学旅游小镇。

(通讯员 陈芳)

建德旅游新崛起

校企合作 开创电商人才培养新模式

本报讯 近日，市商务局与新安江职业中学开展校企合作宣讲活动，通过实地考察、双向交流推进校企合作。

新安江职业中学电商班的学生先后参观了浙江逸龙电子商务产业基地和浙西跨境电商产业园，对两大园区基本情况及我市电商发展有了初步认识。而后在跨境园区集中宣讲，由浙江逸龙电子商务产业基地负责人和市商务局电商科负责人分别介绍了两大园区的产业特色和企业情况，加深学生对我市电商发展的印象。

校企共育人才，促进产教融合，共创美好未来，校企合作是学校与企业资源、信息共享的“双赢”模式。对于学生来说，一方面通过在校学习与企业实践结合的方式，可以加深对专业知识的认识，能更快更好地掌握专业技能；另一方面通过校企合作可以提前择业就业，解决就业难题。对于本地企业来说，通过校企合作的模式可以尽早培养一批专业人才，解决企业招工难题。

(通讯员 王楚)

2019年成人大专、本科招生信息

一、招生专业与学历层次：

大学专科、本科(专升本)专业：经济管理、经济学、工商企业管理、行政管理、公共事业管理、计算机及其应用、法律、市场营销、财务会计、学前教育、小学教育、教育学、汉语言文学、临床医学、护理学、药学、土木(建筑)工程、电气工程、化学工程、环境工程、水利水电工程、给排水工程、机电一体化。

二、招生对象、学制与收费标准：

报考专科者须具有高中、职高、技校及以上学

买别克 到昌炎

建德昌炎是浙江省商贸流通服务业诚信示范企业和上汽通用授权浙西地区第一家别克4S店。质量保证、维修一律原厂件。九大主力车型主要城市销售名列前茅，总有一款适合您！

5月25日下午，建德昌炎别克4S店举行盛夏钜惠团购活动。部分车型6.9折优惠，金融分期2-5年0利息。请您光临选购！

地址：新安江新衢路108-110号

电话：64718018 13655716783

商铺出售

本商铺位于山水华庭49号
(市一院急诊室正对面、露娟快餐)，面积54.88平方，价格面议。联系电话15657178646。